Задача 1. (правильно решенная задача оценивается в 10 баллов)

Условие:
1. За месяц учтены следующие затраты:
а) списаны материалы, израсходованные на производство продукции А – 300000 руб., продукции Б – 250000 руб.;
б) начислена заработная плата:
- производственным рабочим, выпускающим продукцию А – 180000 руб., продукцию Б – 240000 руб.;
- работникам аппарата управления – 40000 руб.;
в) произведены отчисления на социальное страхование и обеспечение - ? (сумму определить в соответствии с действующим законодательством);
г) начислено за электроэнергию, потребленную:
- для производственных нужд – 60000 руб.;
- для общехозяйственных нужд – 10000 руб.;
д) начислена амортизация производственного оборудования (линейный способ) – 100000 руб.
2. Выпущены из производства и оприходованы на склад 1000 штук изделий (незавершенное производство и брак  в производстве отсутствуют), в т.ч.: продукции А – 600 шт., продукции Б – 400 шт.
3. Признана выручка от продажи готовой продукции. Реализовано 500 штук изделий А по цене 800 руб. за шт. (в том числе НДС 18%) и 250 шт. изделий Б по цене 650 руб. за шт. (в том числе НДС 18%).
Задание:
1) определите финансовый результат от продажи продукции и отразите все указанные выше операции на счетах бухгалтерского учета:
а) при условии калькулирования усеченной себестоимости;
б) при условии калькулирования полной себестоимости. Распределение суммы косвенных расходов осуществить тремя способами: 1) пропорционально выпуску продукции, 2) материальным затратам, 3) заработной плате основных производственных рабочих;
2) оцените эффективность использования каждого варианта калькулирования при наличии остатков нереализованной готовой продукции.

